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Priklad 1. Napiste nejdfive parametricky a potom implicitni @
popis nejmensiho afinniho podprostoru v A4, ktery obsahuje
body

A=152,1,0], B=1[4,1,0,0], C=[-3,1,0,1].
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Priklad 1. Napiste nejdfive parametricky a potom implicitni
popis nejmensiho afinniho podprostoru v Ay, ktery obsahuje
body

A:[5,2,1,0], B:[4,1,0,0], C:[-S)‘I)O,‘I]
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Priklad 1. Napiste nejdfive parametricky a potom implicitni @
popis nejmensiho afinniho podprostoru v A4, ktery obsahuje
body

A:[5,271’O]7 B:[4717O70]7 C:[_3717071]
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Priklad 2. Najdéte prlinik a spojeni afinnim podprostord M a
Nv .Asi

M:[2,8,4,3,6]+a(1,1,1,—1,1) + b(0,0,1,0,1)
N :[2,2,4,4,6] 4+ ¢(1,0,0,0,1) + d(0,0,1,0,0) + e(2,1,1, -1, 1).
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Priklad 2. Najdéte pranik a spojeni afinnim podprostort M a
N v ./452

M:12,3,4,3,6]+ a(1,1,1,—-1,1) + b(0,0,1,0,1)

N :[2,2,4,4,6]+ ¢(1,0,0,0,1) + d(0,0,1,0,0) + e(2,1,1,—1,1).
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Priklad 2. Najdéte prinik a spojeni afinnim podprostorti M a @
NV.A5Z A “, "
M:[2,3,4,3,6]+a(1,1,1,-1,1) + b(0,0,1,0,1)
N :[2,2,4,4,6]+¢(1,0,0,0,1) +d(0,0,1,0,0) + e(2,1,1,—1,1).
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Pfiklad 3. V A, uréete vzajemnou polohu rovin @
T:3X1+Xo+2X3 =5, 5X1— Xo+2Xx4 = 3,
p:X1+DX —4x3 = -3, 2Xo— X3+ X4 = —2.
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Piiklad 3. V A4 urdete vzajemnou polohu rovin @
T:3X1 +Xo+2x3 =5, 5x4 —Xo +2x4 = 3,
P:X1+0X —4x3 = -3, 2Xo — X3+ X4 = —2.
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Priklad 4. V A4 urCete vzajemnou polohu roviny @
p: [3,-1,0,0] +s(—1,1,1,0) + t(2,1,0,1)

a pfimek p, q a r, které maji parametricka vyjadreni
a) p:[7,4,2,3] + a(5,-2,-3,1),
b) g:[1,2,3,4] + b(1,5,3,2),
c) r:[1,2,3,4] +c(1,1,1,1).
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Priklad 4. V A, urCete vzajemnou polohu roviny @
P - [37_17070] +S(_1717170)+t(2’17071)

a pfimek p, g a r, které maji parametricka vyjadreni
a) p:[7,4,2,3] + a(5,—-2,-3,1),
b) q:[1,2,3,4]+ b(1,5,3,2),
r:[1,2,3,4]+c(1,1,1,1).
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Priklad 4. V A, urCete vzajemnou polohu roviny @
p: [3,-1,0,0] +s(—1,1,1,0) + #(2,1,0,1)

a pfimek p, g a r, které maji parametricka vyjadreni
a) p:[7,4,2,3]+ a(5,—2,-3,1),
b) 9:[1,2,3,4] + b(1,5,3,2),
c) r:[1,2,3,4]+c(1,1,1,1).
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Priklad 4. V A4 uréete vzajemnou polohu roviny @
p: [3,-1,0,0] +s(=1,1,1,0) + £(2,1,0,1)

a primek p, g a r, které maji parametricka vyjadreni
a) p:[7,4,2,3] + a(5,—-2,-3,1),
b) g:[1,2,3,4] + b(1,5,3,2),
c) r:[1,2,3,4] +c(1,1,1,1).
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Priklad 5. Osa dvou mimobéznych pfimek p a g v afinnim
prostoru A; je primka, ktera obé pfimky protina a je na né
kolma. Najdéte osu mimobézek

P [1,2,3]4—3(1,2,—1), q: [27_374]+b(27_17_2)
abody P € pa Q € g, ve kterych tyto pfimky protina.
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Priklad 5. Osa dvou mimobéznych pfimek p a g v afinnim @
prostoru Az je primka, ktera obé pfimky protind a je na né
kolma. Najdete osu mimobézek

p: [1,2,3]+a(1,2,-1), q: [2,-3,4]+b(2,-1,-2)
abody P € pa Q € q, ve kterych tyto pfimky protina.
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Priklad 5. Osa dvou mimobéznych pfimek p a g v afinnim @
prostoru Aj je pfimka, ktera obé pfimky protina a je na né
kolma. Najdéte osu mimobézek

p: [1,2,3]+a(1,2,-1), q: [2,-8,4]+b(2,—1,-2)
abody P € pa Q € g, ve kterych tyto pfimky protina.
Pod, P = pae %/ P = A+@,Zf>:[4,2/3}2(%2ﬂ7j
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